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1. Opening + vaststelling agenda 
 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
3.  Notulen algemene ledenvergadering Madjoe 12 oktober 2022 
Notulen zijn vastgesteld 
 
-  
4.  Beleidsplan  
Ruud zet kort uiteen hoe het beleidsplan tot stand is gekomen. De Madjoe waarden, doelen en 
ambities zijn beschreven. Uiteindelijk willen we graag goedkeuring van de leden voor het beleidsplan.  
 
Nico licht het speerpunt van Technische Zaken toe. Ideaal plaatje als de vijver om uit te vissen voor de 
selectieteams groter wordt. Marion Doodeman wil ook graag weten wat we doen voor derde klasse 
teams. Dat blijft lastig, maar breedtesport moet zeker de aandacht hebben binnen onze vereniging. De 
breedtesport is binnen Madjoe net zo belangrijk als de top. Alex wil graag weten op welk niveau we 
dat opleidingsteam zien. Afhankelijk van het niveau op dat moment. Het hoeft niet een vast team te 
zijn. Nina vraagt zich af of het een intern team is of dat er ook gescout gaat worden. Dat is nu niet de 
bedoeling. Peter wil weten of we genoeg trainers hebben of er nog een professionele trainer op het 
oog is. Trainers moeten worden opgeleid. Allard geeft aan dat de opleiding en stimulering van trainers 
heel belangrijk is een nog steeds actueel is.   
 
We starten volgend jaar met 38 CMV-leden. Het leden aantal bij de jeugd blijft gelijk. Binnen de JC 
stoppen Geeske en Janouk. Nina Reus gaat de JC versterken en er is nog een vacature. Bij de 
senioren volgend jaar 1 damesteam meer, aantal herenteams blijft gelijk. Marga en Luuk stoppen 
volgend jaar. Marga wordt opgevolgd door Wendy Bakker en Mats Krommenhoek volgt Luuk op.  
Peter geeft aan dat het jammer is dat er geen scholentoernooi is geweest. Allard geeft aan dat Corona 
toch weer roet in het eten heeft gegooid.  
 



 

 

Allard gaat de technische lijn uitzetten voor de volleybalschool. Allard zal in de zaal zijn om de trainers 
op te leiden. Debby Roelofsen gaat assisteren bij de administratieve zaken. Er wordt vanaf deze week 
ruchtbaarheid aan de VSE gegeven.  
 
Bij Madjoe Beach wordt door 40 leden gevolleybald. Er wordt dit seizoen een King of Court toernooi 
georganiseerd en een volleybalkamp voor de ABC-jeugd. 
 
Facilitair 
Coen wil weten of de Drecht een grote hal wordt. Dat is niet zo, er komt een soort aanbouw. Sander 
vraagt of er goed genoeg wordt nagedacht over het neerleggen van een sportvloer in de nieuwe 
sportzaal. Nemen we mee in de gesprekken en programma van eisen. 
 
Ledenbinding 
Speerpunt Communicatieplan. Dit hangt met alles samen. Ed Reus gaat een rol spelen in de opzet 
van dit plan. Het doel hiervan is om intern en extern een heldere communicatie te laten plaatsvinden.  
De redactie moet zonder Roy verder. De redactie zal ook betrokken gaan worden bij de opzet van het 
plan.  
De evenementencommissie heeft een mooi jaarplan geschreven met een hoop leuke activiteiten. 
Carolien vraagt of er in het vervolg kan worden aangegeven voor welke doelgroep de activiteiten zijn. 
In principe zijn de activiteiten voor iedereen, tenzij anders aangegeven.  Volleyfit is nu nog niet 
opgestart omdat er of geen trainer of zaalruimte voor is. Sander vraagt hoeveel kinderen er naar de 
VST komen. Er is een harde kern, die altijd komt. Per keer ongeveer 10/12 kinderen. De recreanten 
stoppen al heel vroeg. Ze zouden heel graag doortrainen tot eind mei.  
 
Commercieel 
Sponsorcommissie voor volgend jaar is helemaal nieuw. Vervanging is gevonden in Gido Brouwer en 
Rik Wilmans. Ook Carolien Appelo heeft aangegeven te willen stoppen. Jolanda en Machella gaan 
haar vervangen. Sponsorcommissie wil doelgericht sponsoren zoeken n.a.v. behoefte uit de 
vereniging.  
Bij de kantine willen we ons meer richten op een gezonde kantine.  
De acties willen we meer onder de aandacht gaan brengen, dit is gratis sponsorgeld voor Madjoe.  
We willen Vrienden van Madjoe ook weer nieuw leven inblazen. Hiervoor wordt een concept plan 
gemaakt.  
Ellen wil graag weten hoe het kan dat andere verenigingen meer geld binnenhalen. Dat gaan we 
onderzoeken. De communicatie over acties gaat volgend seizoen geïntensiveerd worden.  
 
De vergadering stemt in met het beleidsplan. 
 
5.  Financiën 
Jolanda licht de begroting toe. Bij deze begroting is er rekening gehouden met hetzelfde ledenaantal 
en is uit gegaan van een toename van CMV leden.  
We willen de contributie graag gelijk houden. Met dank aan de inzet van alle vrijwilligers. Ellen wil 
weten waarom de teamgelden zoveel zijn gestegen. Jolanda heeft er geen antwoord op.  
Voorstel om de contributie gelijk te houden wordt door de ALV aangenomen. 
 
6.  Stand van Zaken Superclub  
Allard geeft de speerpunten weer voor volgend jaar. Een boost geven aan CMV door scholentoernooi 
en scholen clinics te organiseren. Ouder-/ kind toernooi weer organiseren. Ook het opleiden van 
trainers blijft een belangrijk punt. Derde speerpunt is de VSE. Hier komt een actievere uitstraling voor 



 

 

om de kwaliteit te verhogen. Carolien vraagt of bij de CMV beach trainingen flyers worden uitgedeeld 
aan de deelnemende kinderen van scholen. Dat gebeurt, maar de informatie gaat ook via de 
ouderapps van scholen. Vandaag waren er 6 schoolklassen van de Flosbeugel op de beach velden. 
Verenigingen uit de omgeving gaan Allard steeds beter vinden.  
        
 
7.  Uitreiking Madjoe onderscheiding     
Ruud geeft aan dat Vronie Metten lid van Verdienste is geworden voor al haar werk achter de 
schermen voor Madjoe. Ze is een stille kracht. Ook Pim en Marga Jorna worden benoemd tot lid van 
verdienste voor al hun inzet voor de vereniging   
 
8.  Rondvraag en WVTTK 
Bram geeft het bestuur een compliment voor het beleidsplan. En geeft aan het heel goed te vinden dat 
het bestuur de verbinding zoekt bij de commissies en daar ook bevoegdheden neerlegt. 
Peter vraagt of er een oud karretje is, die kan worden gebruikt voor de opbouw en afbouw van de 
velden. Vraag of iedereen er over nadenkt.  
Rosan heeft nog een vraag over het beleidsplan of aan de doelstelling voor DS1 ook een plan ten 
grondslag ligt. Dit is puur ambitie. Ilse vraagt of er meer meiden mee zouden kunnen trainen, zodat ze 
ook de speelsnelheid gaan opbouwen. Allard geeft aan dat hier al een beetje mee is begonnen. 
Sander vraagt of er mogelijkheid is om te trainen in ESC. Die contacten zijn er.  
 
9.  Sluiting 
Ruud sluit de vergadering om 21.35 uur 
 


